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  بيرژنديمحمد صادق  مدرس:       مقاومت مصالح ومس يف سريتكل

  

ر ييگاهها و تغهيصلب باشند، عكس العمل تك Dو  A يگاههاهيتك و باشد يفولاد CDو قطعه  يومينيآلوم ACقطعه اگر  )1

  د.يرا بدست آور Cمكان نقطه 

  

For Al: E=10.4*10^6 psi                                       For St: E=29*10^6 psi 

  

  
  

  

  

  

 0.32 برابر CDو  AB مقطعو سطح  شدبا )E=29*10^6 psi(گر از فولاد يعضو د سهصلب باشد و  BEDاگر عضو  )2

in^2  وEF  1برابر in^2  ساخته شده باشد و بارP  8.5برابر kip ،ر مكان نقاط ييتغ باشدE  ك از يمقدار تنش در هر و

  د.يله را بدست آوريسه م

  
  

  

  

  

  



  

  

  جاد شده در هر كابل چقدر است؟يا يرويكسان باشند، نيو چهار كابل  باشدصلب  ABCDعضو اگر  )3

  

  
  

  

  

  

  

  

 شود؟يجاد ميله ايدر م يمحور يرويدرجه، چقدر ن 96ش حرارت به اندازه يا افزاب )4

  دهد؟ير طول مييچقدر تغ يله برنزيم

  
  

  

  

  

  

  

  

  


